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HAMMARKULLEN
FOKUS

I Hammarkullen  
går fotbollen som  
en dans.
Under ledning av lokala ungdomar, 
spelar barn och unga sambafotboll 
på Hammarkulleskolan. 

TÄVLA OM 
3 BIOBILJETTER!

Det var många som var med på Sambafotbollen.
Någonstans här i Fokus har vi gömt svaret  

på frågan: När spelar 9–11 åringar Sambafotboll? 

Mejla ditt svar senast den 25 juni till  
hammarkulletorget@bostadsbolaget.se.  

Skriv ditt namn, adress och telefonnummer i mejlet! 



JOSÉ HERMÁN ROMERO är född i Bolivia   
och kom till Hammarkullen 1979. Sedan 
dess har han publicerat flera poesiböcker 
på spanska och svenska, fått Angereds 
kulturpris och jobbar aktivt med flera   
kulturföreningar i Hammarkullen.

För José är kulturen en kraft som  
kan bidra till fred och ett bättre liv för 
människor. Ett exempel är mural­
målningarna i Hammarkullen. Ett projekt 
som engagerat både internationella 
konstnärer och invånarna i området. 
Inte minst José själv som skrivit dikter  
till alla de fantastiska konstverken.  

VILL DU TA DEL AV JOSÉS POESI – med toner 
från Hammarkullen och teman som 
samhället, framtiden och det förflutna?  
Josés senaste bok Rivna Murar, hittar du  
i bokhandeln.

Poesi  
till konst

och omtänksamma, säger Samba-Erik.
Satsningen sker i samarbete med lokala 

aktörer som Bostadsbolaget och bygger 
på att skapa långsiktig förändring – både 
socialt och hälsomässigt. Ledarna får 
utbildning och kan med sitt tränarjobb bli 
positiva förebilder och få referenser för 
framtida jobb och utbildning.

Sambafotboll
För dig som är 6–16 år och bor i Hammarkullen. 
Vi spelar på Hammarkulleskolans fotbollsplan 
varje lördag 17:00–21:00. 

6–8 år spelar 17:00, 9–11 år spelar 18:00 och 
12–16 år spelar 19:30.

HÄR FÅR BARN OCH UNGA möjlighet att 
spela fotboll – till tonerna av sambamusik 
och under ledning av lokala ungdomar. 
Bakom initiativet står Erik ”Samba-Erik”, 
tidigare allsvensk spelare med ett hjärta 
som klappar för det vackra brasilianska 
spelet, Jogo Bonito. Eller som vi kallar det: 
Sambafotboll!

– Vår ambition är att utveckla inte bara 
spelare, utan också människor och sam­
hällen, säger Erik. Spelet ska vara vackert, 
kreativt och fullt av glädje – precis som 
livet borde vara.

Det handlar mindre om resultat – och 
mer om stil, mod, klokhet och omtanke. De 
värderingarna ligger till grund för Samba 
Football Academys utbildningskoncept – 
en unik kombination av brasiliansk fotboll, 
modern idrottspsykologi och pedagogik.

I Hammarkullen bjuds alla barn mellan 
6 och 16 år in att delta – utan krav på 
förkunskaper eller utrustning. Det räcker 
med ett leende och ett par nyfikna fötter. 
På planen möts de av sambamusik, lekfulla 
övningar och ett klimat där prestation 
ersätts av gemenskap och glädje.

– Det här är mer än bara fotboll. Det är rö­
relse, musik, kultur och gemenskap. Det är 
en plats där barn får vara kreativa, modiga 

En plats där barn får 
vara kreativa, modiga 
och omtänksamma.

Rojin, Zakariya, Alexander, Mustafa och Erik såg till att alla som ville vara med, fick en härlig fotbollsupplevese i sambatakt. José Hermán Romero

I Hammarkullen finns många Muralmålningar.

José Hermán  
Romeros senaste  
bok – Rivna Murar

Varje lördag, från april till oktober, förvandlas fotbollsplanen  
vid Hammarkulleskolan till en pulserande mötesplats fylld av  
musik, rörelse och gemenskap. 

FÖR MÅNGA kring Hammarkulletorget är 
Maria Denise en känd profil. Hon plockar 
skräp i området, håller ordning och stannar 
gärna för att prata med människor. Extra 
kul tycker hon kontakten med barnen är 
och ibland hjälper de henne att samla skräp.

– Jag vill att det är rent och snyggt och är 
stolt över att kunna hjälpa till. Håller man  
i så tar andra efter. Som barnen. De vill ju 
också trivas här, säger hon.

Maria Denis är från Brasilien och flyttade 
till Hammarkullen 2008. När hennes man 
gick bort för några år sedan ville hon inte 
fastna framför TV:n i lägenheten. Istället 
började hon engagera sig – både för huset 
hon bor i och för området:

– Jag tycker om att vara i naturen och att 
träffa människor. Och det händer mycket 

kul när du är ute och plockar skräp. Folk 
kommer fram, säger hej och tycker att jag 
gör ett bra jobb.

Sedan 2024 är Maria Denise trapphus­
värd på Hammarkulletorget 54. Här sopar 
hon, hjälper folk att sortera i miljörummet 
och ser till att det är rent och snyggt. Ibland 
kan hon vara ganska bestämd, men hon 
vill inte bråka utan är bara noggrann med 
att folk inte slänger sopor som kan dra till 
sig råttor och fåglar.

– Det viktigaste är att vara trevlig. Stanna 
upp en stund och prata med de som bor här 
och hjälpa till.

Många är tacksamma för att Maria 
Denise gör en insats för området. Och hon 
gör det helt frivilligt. Något som Natalie, 
utvecklingsledare på Bostadsbolaget, 
tycker att vi borde uppmärksamma mer:

– Hon är en vardagshjälte och inspiration 
för oss alla. Så träffar du på Maria Denise 
här i Hammarkullen får du gärna säga hej, 
ge lite beröm och hjälpa till. Det vet jag att 
hon uppskattar. Tillsammans kan vi alla 
bidra till ett rent och snyggt Hammarkullen.

Maria Denise, trapphusvärd

Jag vill hålla rent  
och snyggt så att  
folk trivs

Sambafotboll hela  
sommaren och hösten

Från och med i juni 
kommer vi sätta upp 
klisterdekaler om  
projektet i alla Bostads-
bolagets uppgångar. 
Där finns en QR-kod 

som leder till mer information på vår 
 hemsida. Allt börjar med ett enkelt HEJ!



Ingår i Framtidenkoncernen som är en del av Göteborgs Stad.
Postadress: Bostadsbolaget, Box 5044, 402 21 Göteborg  
Hemsida: bostadsbolaget.se Telefon: 031–731 50 00 (växel) E-post: info@bostadsbolaget.se 
Felanmälan: Görs i första hand via vår webb (bostadsbolaget.se).  
Du kan även vända dig till din fastighetsvärd. Telefonnummer finns i trappuppgången och  
på hemsidan. Vid akuta fel efter kontorstid: Ring Fastighetsjouren 031–18 48 33.

SV
ANENMÄRKET

Miljömärkt trycksak
3041 0129

Redaktör: Maja Ottosson
E-post: maja.ottosson@bostadsbolaget.se
Telefon: 031-731 53 20.
Produktion: Gritti
Tryck: Billes tryckeri, 2025. Tryckningen  
av Fokus Hammarkullen är klimatkompenserad.

Vad vill du läsa om? 
Ring eller mejla dina tips till:  

maja.ottosson@bostadsbolaget.se 
telefon: 031-731 53 20.HAMMARKULLEN

FOKUS

Elisabeth  
vann tävlingen!  

Hallå där!

Rätt svar på hur många röster som  
samlades in i Boendebudgeten var:  
2047 röster. 

Grattis till Elisabeth  
som svarade rätt  
och vinner tre  
biobiljetter!

Natalie,  
utvecklingsledare  
i Hammarkullen

Hur går det med årets Boendebudget?
 – Vinnande förslag blev Simskola,  
Dansarena och Grillfest. Just nu håller  
vi på att planera för alla tre.

Hur går det med Simskolan?
 – Den startar i september, både för 
vuxna och barn. Förmodligen blir det  
i Angereds Arena, så håll utkik i augusti  
för att anmäla dig.

Blir det någon Dansarena?
 – Absolut! Det blir danskurser med  
olika teman i Folkets Hus och tanken är 
att de ska starta i september. Ansvarig  
är Sajaa Al-Saidan och är du intresserad 
kan du kontakta henne.

Och det som alla ser fram emot.  
Grillfest i sommar?
 – Det blir grillfest förstås! Den 27 juli.  
Vi kommer bland annat visa finalen  
i Fotbolls-VM för damer på storbildsskärm 
och ha massor av roliga aktiviteter.  
Håll utkik efter mer information i boende
appen och i trapphusen.

Den 13 september firar vi återigen 
Hammarkulledagen – ett event för 
gemenskapen och den lokala stolt
heten bland oss som bor i Göteborgs 
härligaste område.

Hammarkulledagen har blivit en tradition, 
fylld med musik, aktiviteter för barn och 
unga, mat från världens alla hörn och 
massor av glädje. Dessutom har loppis­
hörnan blivit ett kul inslag – med  
chans att göra hållbara och unika  
fynd! Vill du själv sälja överblivna 
prylar? Anmäl dig redan idag till  
årets loppis genom att skanna  
QR-koden nedan med din mobil.

13 september firar vi
Hammarkulledagen

Hammarkulledagen är ett TACK från alla 
lokala aktörer till vi som bor och verkar  
i Hammarkullen. En dag för att fira vår 
gemenskap och att skapa minnen till- 
sammans. Missa inte chansen att uppleva 
den unika folkfesten.

Anmälan till  
Loppishörnan.

Sommarens öppettider på Boservice i Hammarkullen 
I sommar har vi öppet måndag till fredag kl. 07.15–08.30. Under sommaren prioriterar  
vi akuta ärenden, då vi är färre i bemanningen. Icke akuta ärenden kan därför ta lite 
längre tid. Tack för er förståelse under sommartiderna! 


